



California Proposition 65 Declaration for S99-USBHUB-3C-PRO

Manufacturer Name: Manufacturer Address:	Acroname 2741 Mapleton Avenue Boulder, CO, 80304 United States
Product Name:	S99-USBHUB-3C-PRO USBHub3c Pro Edition
Model Number:	S99-USBHUB-3C-PRO
Product Options:	This declaration covers all options, cables and accessories of listed product(s).

This Proposition 65 Statement ("Statement") is made by Acroname as identified below.

- **Products** as used in this Statement, means all materials, components or parts that form part of a Touchable Surface of an Acroname product.
- **Touchable Surface** means a surface that can be touched directly by users of an Acroname product that it is part of.

Acroname certifies with the information available that our products it provides have been assessed for any chemicals included on the Proposition 65 list of chemicals and substances known to cause cancer, birth defects, or other reproductive harm published at http://oehha.ca.gov/chemicals. Any Products listed do not mean the Products will cause cancer or reproductive harm as this document is an effort to provide a "Right-to-Know" for the end-user. Furthermore, any listed Product does not indicate any safety standards or regulations violations. Acroname continually reviews our Products against the 1122 published substances and updates literature and Product packaging to comply with current regulations. For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov.

None of the Products are known to contain substances on the Proposition 65 list. If the Products have been determined to contain chemicals on the Proposition 65 list, they are at levels below the safe harbor thresholds stated in the regulation.

April 08, 2022



M-Xm

Signature Matt Krugman Printed Name VP of Engineering Function

Revision 17431006